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ΠΡΟΣ:    ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΓΟΝΕΩΝ Α/ΑΘΜΙΑΣ
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Μια νέα σχολική χρονιά ξεκινάει και ευχόμαστε καλή χρονιά, και καλή δύναμη ώστε να ανταπεξέλθουμε στα μεγάλα προβλήματα και τις προκλήσεις, που απ’ ότι φαίνεται θα είναι πολλά και ξεκινούν με το πρώτο κουδούνι .

Φίλοι γονείς,

Το υπουργείο παιδείας αντιμετωπίζει τις ανάγκες των παιδιών μας για μόρφωση , με σκληρούς όρους δημοσιονομικής προσαρμογής.

Στη μέση του καλοκαιριού

· Απέλυσε τους σχολικούς φύλακες 

· Απέλυσε 2.500 καθηγητές των ΕΠΑΛ

· κατάργησε 52 ειδικότητες σε ΕΠΑΛ & ΕΠΑΣ
στην Α/βάθμια εκπαίδευση
· κενά εκπαιδευτικών στην περιφέρεια του Πειραιά 

· προχωρούν στη διάλυση του ολοήμερου σχολείου & νηπιαγωγείου αφού δε θα                 στελεχωθούν τα ολοήμερα τμήματα με δασκάλους και,  όπου είναι δυνατό, η λειτουργία τους θα πραγματοποιείται από τις ειδικότητες.

· 25άρια τμήματα και μετακινήσεις μαθητών όπου περισσεύουν
Στην Β/άθμια εκπαίδευση το ΝΕΟ ΛΥΚΕΙΟ 
· με εξετάσεις πανελλαδικού χαρακτήρα και στις 3 τάξεις του ΓΕΛ αλλά και του ΕΠΑΛ και ο συνυπολογισμός τους ως 5ος βαθμός για τα ΑΕΙ και ΤΕΙ αντίστοιχα, 

· Η βάση του 10 για μαθηματικά και γλώσσα για (ημερήσια και νυχτερινά) ΓΕΛ + ΕΠΑΛ και το 8 για τα γενικά μαθήματα. 

· οι εξετάσεις είναι πανελλαδικού χαρακτήρα κατά το 50% (θα παίρνονται τα θέματα από τράπεζα θεμάτων) 

· Η αύξηση βαθμού δυσκολίας των ωρολόγιων μαθημάτων (φαίνεται να κατεβαίνει συνολικά σε πιο μικρές τάξεις ο βαθμός δυσκολίας της ύλης). 
Τα προβλήματα αυτά δεν μπορούν και δεν πρέπει να μας αφήνουν αδιάφορους

Για όλα αυτά και για να μην μείνουν άλυτα τα άμεσα προβλήματα του δημόσιου σχολείου στον Πειραιά, η εκπαιδευτική κοινότητα Α/βάθμιας  θα διαδηλώσει μαζικά στην πλατεία Κοραή, την Τετάρτη στις 12 το μεσημέρι, αμέσως μετά τον αγιασμό και θα πραγματοποιήσει πορεία στα γραφεία της Διεύθυνσης Π.Ε..
Για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

	Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                  

	Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

	ΕΥΓΕΝΙΑ ΜΠΑΤΜΑΝΟΓΛΟΥ

ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ
	ΜΑΡΙΑ ΧΑΪΚΑΛΗ





Την Παρασκευή 13/9 η Ένωση Γονέων καλεί τους Συλλόγους Γονέων και όλους τους ΓΟΝΕΙΣ στην ανοικτή συνεδρίαση – ενημέρωση από τα συλλογικά όργανα των ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ (ΔΑΣΚΑΛΟΙ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ) στην αίθουσα ΠΛΕΙΑΔΕΣ του πνευματικού κέντρου Μελίνα Μερκούρη  στις 6.15 μμ 
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